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参考答案

一、仔细选一选（每小题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C 
	D 
	A 
	D 
	C 
	B 
	B 
	B 
	B 
	A


二、认真填一填（每小题4分，共24分）  
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三、全面答一答（本题有7小题，共66分）
17．（本小题满分6分）

解：根据题意画出图形，如图所示：
[image: image4.png]



（本小题满分8分）

[image: image64.png]


解：（1）∵点P（1，-2a）在二次函数y=ax2+6的图象上，
∴-2a=a+6，
a=-2． 
∴点P为（1，4），所求二次函数解析式为y=-2x2+6．         
点P关于x轴对称点的坐标为（1，-4），
∴k=-4，所求反比例函数解析式为y＝－
[image: image5.wmf]4

x

．          
（2）点（-1，4）既在y=-2x2+6图象上，也在y＝－
[image: image6.wmf]4

x

图象上．
（本小题满分8分）

解：（1）圆锥的高=
[image: image7.wmf]22
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[image: image8.wmf]42

，
底面圆的周长等于：2π×2=
[image: image9.wmf]6
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，
解得：n=120°；               
（2）连结AC，过B作BD⊥AC于D，则∠ABD=60°．
由AB=6，可求得BD=3，
∴AD═
[image: image10.wmf]33

，
AC=2AD=
[image: image11.wmf]63

，
即这根绳子的最短长度是
[image: image12.wmf]63

．
20．（本小题满分10分）

解：连接OD．

根据折叠的性质，CD=CO，BD=BO，∠DBC=∠OBC，

[image: image65.png]∴OB=OD=BD，

即△OBD是等边三角形，

∴∠DBO=60°，

∴∠CBO=∠DBO=30°，

∵∠AOB=90°，

∴OC=OB•tan∠CBO=6×[image: image13.png]


=2[image: image14.png]


，

∴S△BDC=S△OBC=×OB×OC=×6×2[image: image15.png]


=6[image: image16.png]


，S扇形AOB=[image: image17.png]360



π×62=9π，[image: image18.png]


=[image: image19.png]180



π×6=3π，

∴整个阴影部分的周长为：AC+CD+BD+[image: image20.png]


=AC+OC+OB+[image: image21.png]


=OA+OB+[image: image22.png]


=6+6+3π=12+3π；

整个阴影部分的面积为：S扇形AOB﹣S△BDC﹣S△OBC=9π﹣6[image: image23.png]


﹣6[image: image24.png]


=9π﹣12[image: image25.png]


．
（本小题满分10分）

解：(1)1, 2

(2)∵
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有最小值为
[image: image28.wmf]244
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当
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,即
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时取得该最小值

 所以，
[image: image31.wmf]2
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的最小值为4，相应的x的值为1．
（本小题满分12分）

解：（1）QB=12-2t，PD=
[image: image32.wmf]4

3

t。

∵PD∥BC，当PD=BQ时四边形PDBQ为平行四边形，

即12-2t=
[image: image33.wmf]4

3

t，解得：t=
[image: image34.wmf]18

5

(秒)（或t=3.6秒）

∴存在t的值，使四边形PDBQ为平行四边形。

∵t=3.6时，BQ=PD=
[image: image35.wmf]4

3

t=4.8，由△ABC∽△ADP，∴AD=
[image: image36.wmf]5

3

t=6，BD=15-6=9,

∴BD≠PD，∴不存在t使四边形PDBQ为菱形。

设点Q的速度为每秒
[image: image37.wmf]v

个单位长度

则
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要使四边形PDBQ为菱形，则
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当
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，解得：
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当
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时，即
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，解得：
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∴当点Q的速度为每秒
[image: image49.wmf]15

16

个单位长度时，经过
[image: image50.wmf]5

秒，四边形PDBQ是菱形

23．（本小题满分12分）

解：（1）[image: image51.png]verxtarra (x4 +a=5 (x42) Pra-2



，顶点坐标（﹣2，q﹣2）

（或用顶点坐标公式）

∴[image: image52.png]


，p=3，q=6，

把x=1，y=n代入[image: image53.png]F% (x43) 24g



得n=12；

把x=1，y=12代入
[image: image54.wmf]m

y

x

=

得m=12；

（2）∵反比例函数[image: image55.png]


在图象所在的每一象限内，y随着x的增大而减小

而二次函数[image: image56.png]F% (x43) 24g



的对称轴为：直线x=﹣3

要使二次函数[image: image57.png]F% (x43) 24g



满足上述条件，x≤﹣3

∴t的最大值为﹣3；

（3）如图，过点A作直线l∥x轴，作DF⊥l于F，BE⊥l于E．

∵点B的坐标为（﹣3，4），A（1，12）

∴AE=4，BE=8

∵BE⊥l，

∴[image: image58.png]AB=\ AEZ4BE 2=44/5



；

∵四边形ABCD是矩形，

∴∠BAD=90°，

∴∠EAB+∠FAD=90°

∵BE⊥l于E，

∴∠EAB+∠EBA=90°

∴∠FAD=∠EBA

∴Rt△EBA∽Rt△FAD

∴[image: image59.png]



又∵AD=[image: image60.png]


，

∴FD=1

同理：AF=2 

∴点D的坐标为（3，11）

同理可求点C（﹣1，3）．
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